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Открытый урок англ. языка во 2 классе. (Куделькина О.А.) Шатровская НОШ.   

Занимательный английский! 
Цели урока: 
1. познакомить детей с новой согласной буквой Хх, с новыми выражениями, словами и отрывком из новогодней песни (лексика), учить детей понимать незнакомые слова и выражения по языковой догадке и с опорой на картинку, а также повторить изученный ранее материал (лексика, грамматика).  

2. развивать умения и навыки устной речи в монологическом и диалогическом общении; развивать аудитивное восприятие детьми короткого текста, построенного на знакомом речевом материале (аудирование); развивать навыки письма (письмо); развивать мышление, память, речь, внимание.
3. воспитывать дисциплину, интерес к уроку англ. языка (мульти-медиа, наглядность, разуч.англ. песни), любовь к животным (картинки животных, рассказы о них),  уважение и интерес к праздничным традициям (Новый год -  через рассказы, персонажей на уроке, через просмотр мультфильма). 

4. здоровьесберегающая цель (физ-ка, правильная посадка за письмом). 

Оформление доски: 
The 14th of December. 





Class work.





Картинки животных. Схемы. Таблички. 





Буква Х на картинке и на разлиновке. 

Оборудование: интерактивная доска, ноутбук, медиа-проектор, обычная доска, колонки, 2 диска, презентации, гирлянда, указка, цветной, мел, ёлочка, Дед Мороз, Санта Клаус, снежинки; отметки, вырезанные из бумаги; схемы-модели, картинки животных. Таблички со словами, транскрипционными знаками. Разрезная азбука. Англ. алфавит цельный. 
Примечания:

Урок  - 35 минут. Парты расставлены буквой Х.  

Всё делается в быстром темпе, на эмоциональной волне, чтоб глаза горели и у учителя, следовательно, и у детей. В наше время мы должны создавать, воспитывать вторичную языковую личность, т.е. учителю надо грамотно,  разумно стараться делать всевозможное для достижения этой цели.
Ход урока:
 А) Вводная часть – 5 мин. (10.20 - начало)
1. Орг. мом. 2 мин. Приветствие. Речь учителя. Диалог.












- Встаньте, пожалуйста. 

            (Всё по-англ.)





- Доброе утро, дети! Садитесь.











- Давайте начнём наш урок.









 
          - Сег. понедел, 14 декаб. Я рада вид. вас! 










         - Скажите мне, кто отсутствует? Имя.








       - Как. сег. погода? (Имя) Спасибо. Садись.
2. Сообщение темы, целей. 1 мин.
 - Сегодня, ребята, мы повторим материал, который изучали на прошлых уроках и познакомимся с новой буквой, словами... Вы должны хорошо работать и слушать меня внимательно. И поднимать руку при ответе! А не выкрикивать. Вы уже взрослые...
3. Фонет. разминка (звуки). 2 мин.
 - Но сначала подготовим наш речевой аппарат к работе, вспомним англ. звуки и транскрипционные знаки.  (Транскрипц. знаки, звуки на карточках. «Не путаем с буквами, это звуки, знаки, с пом. которых мы будем читать англ. слова»).
Б) Основная часть – 28 мин.  
4. Повторение: букв, счёта. 3 мин. (10.25 – начало этапа)
- А сейчас повторим изученные буквы. Я вам показываю карточки, а вы хором называете буквы. (По алфавиту показываю. Цельный алфавит висит в классе.) 

- А сейчас на интерактивной доске я вам показываю любую букву, а вы должны рассказать всю информацию о ней. (Презентация англ. алфавита) «Глас., согласн. Почему?» Определяем по звукам... преграда во рту, или свободно звук проходит через  рот...)
- А теперь посчитаем. Count! All together! (хором)
- Кто может 1 посчитать? (счёт по одному).
- Well done! Fine! 
Ввод героев (стук «в дверь»). Далее – 14 минут.
(Стучу о стол (под столом), незаметно для детей.)
Повтор. названий животных, цветов (лексика). Изучение фразы «Come in, please!»
- Кто это к нам стучится!? (иду к двери).

- Ребята, да у нас гости! Но они очень стеснительные! Они хотят, чтобы мы их позвали на англ. языке.
 - Лисичка к нам пожаловала! Она хочет, чтоб мы её позвали на англ. Как мы скажем?
                                                                                                                                             ( А fox!)                                                                                                          
 - А fox! Come in, please! (На экране появляется крупное изображ. лисы. Презентация с животными. И параллельно я приклеиваю картинку лисы на доску. Потом другое животное на весь экран, приклеиваю картинку нового животного на обычную доску. В конце – все картинки животных есть на обычной доске.)

(Аналогично:  Кролик. Как по-анг. «кролик»?  - A rabbit!  - Come in, please! Собака. Кот. Тигр. Слонёнок. Лев. - Come in, please! Курица. Петух. Попугай. И даже лягушка! - Come in, please! Медвежонок. Обезьянка. И поросёнок! - Come in, please!) 
- Good, my dear girls and boys!

 - Сколько гостей у нас сегодня!  (картинки на доске  - показ)
- Ребята, co всеми этими животными мы с вами уже знакомились! А давайте назовём, какого они цвета! А fox! Какого цвета лиса? (Указываю на лису. - Оранжев. – orange. An orange fox! )
- A rabbit! (A grey rabbit!)...

- А какие вы ещё цвета знаете? (Голубой, жёлтый, красный, белый, чёрный, коричневый – на англ.)...
- Зверята довольны вами! Well done!
Повторение образования сущест. во мн. числе (грамматика).
 - Как образ-ся сущест. во мн. числе? (К сущест. добавл. окончание -s или –es…)
- Как буква S у существит. во мн. числе может звучать в конце слова? (Как [S] или [Z] – показ карточек.) 
- For example, например? (Cats, dogs… карточки с окончаниями приклеиваю к словам Cat+s,  dog+s на обычной доске; можно это же самое сделать, только на интерактивной  доске, написать... Но на мой взгляд, на уроке должно быть всё: и мульти-медиа, и др. наглядность... Во всём должна быть мера)

- А окончание –es как звучит? (-iz) (Показываю транскрипцию [ IZ ] на карточке)
- For example, например? (Foxes.)
- Артикль перед сущест. во мн. числе ставим, или нет? (Нет.)

- Good. Некотор. животные пришли к нам на урок от фермера Джона. Давайте посмотрим, кто это? Джон расскажет нам о своих питомцах.
- Сколько у него питомцев? (мн. ч.)
- So, listen!  (Включаю видео-диск УМК М.З. Биболетовой, к учебнику)
(УМК  М.З. Биболетовой – видеодиск Enjoy English-2, урок 24.

Интернет-поддержка учебников и дополнительная информация на сайтах: www.englishteachers.ru     www.titul.ru    Диск изготовлен: ООО «РеплиМастер 121300, г.Москва, ул. Сеславинская, д.16, корп.1. Лицензия МПТР России № ВАФ 77-41.)
Повторение темы: «Школьные принадлежности».
- Вспомним о школ. принадлежностях.  
- Take a pen… Translate. (Возьмите ручку)

-Yes, ok! (Аналогично: Ручка, пенал, карандаш, ластик, раб.тетр, учебн. A text book, pens, bag…etc.)
Повторение темы: «My family» (лексика).
- У каждого из нас есть своя семья, есть мамы, сёстры, папы, бабушки... И у наших зверят тоже есть своё семейство. Давайте вспомним, как по-английски слово «семья»? «Мама»? «Папа?» «Брат?»  «Сестра»? «Бабушка»? «Дедушка»? «Сын»? «Дочь»? «Я»? (называют). 
Аудирование. 

- Attention! Shut your eyes. Listen to me! 
– Послушайте и переведите то, что я вам скажу:  
А monkey has got  a mother.  She has got a father. She has got a sister and a brother.
- Open your eyes. Translate. (Говорят, что поняли. А потом по предложению переводят, если сомневаются...)
Монологическая речь. Грамматика: построение предложений.
- А сейчас вы должны рассказать, как вас зовут, сколько вам лет, кто есть в вашей семье, и какое домашнее животное есть у вас дома. Наши гости смотрят на нас... Оценивают!
- Знакомые схемы помогут вам. (На интеракт. доске показываю давно известные схемы. Можно на обычной – либо прикреплённые, либо нарисованные; а можно быстро чертить от руки по одной схемке и тут же спрашивать, что она обозначает) 
- Что обозначает пустой квадрат? (Действующее лицо)
- А треугольник со стрелкой? (Глагол-связка)

- Чёрный квадрат? (Качество, объект)
- А треугольник с вертикальной чертой? (глагол Have got)
- Go to the blackboard! (Имя.) Please.  (Рассказывают у доски. «I have got a mother.  I have got a father. I have got a sister and a brother».)   ... Yes,  и др.
- А можно задать тебе ещё пару вопросов? 
- Say me, please. Answer my question. Can you swim? Can you jump? Can you run? (Yes, I can. Yes, can I run...) 
Диалогическая речь. Грамматика: построение предложений.
- Кто может  у доски, без подготовки, показать диалог на английском яз.? Вы можете использовать любые изученные фразы, речевые обороты, которые вы уже знаете - лишь бы у них была логика, взаимосвязь между собой.

 1 – журналист, а другой может представиться любым из наших гостей, которые сегодня на уроке. Who? (Выходят к доске 2 обучающихся, я даю в руки микрофон «журналисту», естественно, не настоящий... А другому даю картинку с тем животным, в роли которого он захочет быть. Так скажем, в роли «животного-гостя» Происходит беседа-диалог.)
- Well done! Thank you! Sit down, please!
5. Физ-ка. 1 мин. (10.39  – начало этапа)
- Stand up, please! Let’s play!
 Если я говорю команды со словом «пожалуйста» - выполняем их, если не говорю этого слова – не выполняем. 
· Jump! (не делают движений)

·  Jump, please! (прыгают)        (Аналогично:  Run… swim…dance!....... )
- Do your exercises… Сделали то движение, которое вам захотелось сделать. 
- Sit down, please!

6. Знакомство с новой буквой Хх, новыми выражениями, словами и отрывком из новогодней песни. 8  мин.
(Видео-диск «Мультипликационный английский для детей. Английский алфавит с тётушкой Совой». 2006 ТО «МАСКИ»  2006 ООО «Правильное кино» (495)949-7490, 
e-mail: rfilm@mail.ru, valery@right-film.ru )
- Сегодня мы познакомимся с новой буквой. Вместе со зверятами – нашими гостями - мы отправимся в Лесную летнюю школу, к Тётушке Сове! И так, отправляемся! Listen!
 (Включаю мультфильм на диске (см. выше) на несколько минут, до зимнего мультфильма). 

- Какая буква? (Хх)

- Как вы думаете, какие звуки у этой буквы? (Дополняю, объясняю…)

 - Какие новые слова услышали?  (дети называют)

- А знакомые? (дети называют)
- А сейчас мы перенесёмся из лета в зиму! У нас скоро будет Новый год! Наши зверята принесли нам вот такую ёлочку! (Достаю Christmas Tree с дождём...) 
- А ещё у нас Д. Мороз! (Достаю из-под стола). 
- Пусть он тоже порадует нас, а мы его.

- Ребята, а как в Англии называют Д. Мороза? (Санта Клаус. Достаю и Санта-Клауса. Дети смотрят, сравнивают их…)
- Новый год по-англ. – New Year! А новогодняя ёлка – Christmas Tree! А пожелание счастливого Нового года будет звучать как Happy New Year! Merry Christmas! (повтор. хором за учителем по отдельности.)
- Санта-Клаус и наш Дед Мороз мне шепчут, что они очень хотят посмотреть мультфильм про Новый год в Англии! Давайте посмотрим! 
Let’s watch!
 А вы должны понять, о чём вы услышали, посмотрев англ. мультик. (Вкл. ГИРЛЯНДУ для настр. Н. года.  Вкл. с паузы на мультфильм про Новый год – диск с тётушкой Совой.). 
ПСИХ. ПАУЗА. Проверка восприятия.
- Что вы поняли из мультфильма? По догадке, с опорой на картинку… (дети говорят)
- ОК! Good!
- А сейчас Д. Мороз хочет, чтобы вы написали на его снежинках новую букву Х! Но сначала давайте вместе со мной пропишем в воздухе эту букву. Take your pen. Взяли ручку в свою руку и в воздухе пишем вместе со мной! (показ. на интерактивной доске, как пишется англ. буква. Сравниваем с написанием русской б. Хх...)  
- А сейчас возьмите снежинки и пропишите эту букву, заглавную и строчную по 4-5 раз. Аккуратно! Стараемся! Спинку держим! Без наклона! (проверяю, хвалю... снежинки оставляют на память)
- А сейчас посмотрите, как у нас расставлены парты? На какую букву похоже?  (На букву Х)
- Yes! OK! 
Разучивание отрывка новогодней песни. 2 мин. (10.47 – начало этапа)

- Ребята, а давайте сегодня начнём разучивать новогоднюю песню! Тем более, у нас такое новогоднее настроение!

- Attention! Shut your eyes. Listen to me!
 (Song.  «Jingle bells». Пою 1 куплет и припев. А затем, припев ещё раз. Можно спеть и под минус данной песни, но сначала нужно  петь с учителем по строчкам)

Слова песни «Jingle bells» (Song Lyrics)

(James Pierpont. publ.1857)
Dashing through the snow

On a one-horse open sleigh,

Over the fields we go,

Laughing all the way;

Bells on bob-tail ring,

Making spirits bright,

What fun it is to ride and sing

A sleighing song tonight, O

Jingle bells, jingle bells,

Jingle all the way!

O what fun it is to ride

In a one-horse open sleigh (repeat)

A day or two ago,

I thought I'd take a ride,

And soon Miss Fanny Bright

Was seated by my side;

The horse was lean and lank;

Misfortune seemed his lot;

He got into a drifted bank,

And we, we got upshot. O

Jingle Bells, Jingle Bells,

Jingle all the way!
 O, what fun it is to ride

In a one-horse open sleigh. (repeat)

A day or two ago,

the story I must tell

I went out on the snow

And on my back I fell;

A gent was riding by

In a one-horse open sleigh,

He laughed as there

I sprawling lie,

But quickly drove away, O

Jingle Bells, Jingle Bells,

Jingle all the way!

o What fun it is to ride

In a one-horse open sleigh. (repeat)

Now the ground is white

Go it while you're young,

Take the girls tonight

And sing this sleighing song;

Just get a bob-tailed bay

Two-forty as his speed

Hitch him to an open sleigh

And crack! You’ll take the lead, O

Jingle Bells, Jingle Bells,

Jingle all the way!

O What fun it is to ride

In a one-horse open sleigh
· Open your eyes!
 (После показа пою одно предложение припева, затем все вместе поём это же предложение. Потом 2 предложение учим. Затем соединяем 1 и 2 предл.. Учим 3-4 последние строчки так же. Соединяем весь припев).
- Good!
В). Заключительная часть. 2 мин. (10.50 – начало этапа)
7. Закрепление. 
· С какой буквой вы познакомились? (Хх)
· Что нового узнали? (слова, песня, буква... дети говорят)
· Какие новые слова и выражения? (называют слова из мультфильма...)
· Fine! Good!
8. Д. з. 
– Write down your homework.  Раб. тетрадь, p. 21, ex. 4. (Объясняю, что нужно сделать)
 9. Оценки. 
- You have got different marks! You have got a 5. You have got a 4. Your mark is a 5.
10. Итог урока. - Stand up! Thank you! I like you! The lesson is over! Good by, my dear girls and boys! (Good by, Ольга Алексеевна!)
- You are free!  
ССЫЛКИ (Куделькиной (Вербицкой) Ольги Алексеевны), 

Шатровская НОШ, 2010 г., ноябрь:

http://900igr.net/prezentatsii/anglijskij-jazyk/Alfavit/012-K-k.html    - англ. алфавит.

Презентация животных. Картинки животных взяты из Интернета, каждая по отдельности.

Диски, ссылки на них, указаны и в самом конспекте-сценарии урока.

PAGE  
7

